

УДК 351.741(477):342,9

І.В. Бойко,
старший науковий співробітник ДНДІ МВС України,
м. Київ, Україна,
ORCID ID 0000-0002-1713-9098

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАДАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ¹

Стаття присвячена дослідженню організаційно-правового забезпечення надання поліцейських послуг в Україні, сутності проблем законодавства та нормативно-правових актів України, які регулюють забезпечення цієї діяльності, її стратегії, основних функцій і завдань органів Національної поліції у сфері публічно-сервісної діяльності. Вкладено авторське поняття поліцейської послуги, визначено види цих послуг (адміністративні, інформаційні, охоронні, інші поліцейські послуги), а також запропоновано внесення деяких змін до чинного законодавства України.

Ключові слова: організаційно-правове забезпечення надання поліцейських послуг, суб'єкт надання поліцейських послуг, органи Національної поліції, функції, завдання, сервісна діяльність, споживач публічних послуг, поняття та види надання поліцейських послуг.

Статья посвящена исследованию организационно-правового обеспечения предоставления полицейских услуг в Украине, сущности проблем законодательства и нормативно-правовых актов Украины, регулирующих обеспечение этой деятельности, ее стратегии, основных функций и задач органов Национальной полиции в сфере публично-сервисной деятельности. Изложено авторское понятие полицейской услуги, определены виды этих услуг (административные, информационные, охранные, другие полицейские услуги), а также предложено внесение некоторых изменений в действующее законодательство Украины.

Ключевые слова: организационно-правовое обеспечение предоставления полицейских услуг, субъект предоставления полицейских услуг, органы Национальной полиции, функции, задачи, сервисная деятельность, потребитель публичных услуг, понятие и виды предоставления полицейских услуг.

Слід зазначити, що у правоохоронній системі України поліція разом з підконтрольними їй органами є центральною ланкою забезпечення внутрішньої безпеки та правопорядку в державі. Забезпечення цих функцій, ще раз наголошуємо, передбачає становлення нового правового інституту – поліцейські послуги в діяльності органів Національної поліції України (далі – НП України).

Отже, ми можемо сказати, що *публічно-сервісна діяльність поліції* – це діяльність з обслуговування потреб та інтересів фізичних та юридичних осіб у їхніх стосунках з органами публічної адміністрації – органами поліції. Передусім така діяльність полягає в наданні якісних, доступних публічних послуг населенню. Поняття “послуга” дає змогу чітко визначити місце держави та її органів у відносинах з людиною та громадянином.

¹ Закінчення. Початок у попередньому номері.

На нашу думку, *публічна послуга* – це всі послуги, що надаються (державними органами та органами місцевого самоврядування) або іншими суб'єктами державної влади за рахунок публічних коштів платників податків.

Сьогодні до публічно-сервісних послуг слід віднести і поліцейські послуги, серед яких, зокрема виділяють такі їх види: 1) *адміністративні поліцейські послуги*; 2) *інформаційні поліцейські послуги*; 3) *охоронні поліцейські послуги*; 4) *інші поліцейські послуги*.

Розглянемо *перший вид адміністративних поліцейських послуг*, що надаються органами НП України. Наразі виконання частини обов'язків органами поліції як центрального органу виконавчої влади перед приватними особами пов'язано з таким важливим напрямом їх діяльності, як надання адміністративних поліцейських послуг. Закон України “Про адміністративні послуги” від 06.09.2012 № 5203-VI, визначає правові засади реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб у сфері надання адміністративних послуг [1].

Виходячи із переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2007 № 795, до *платних адміністративних поліцейських послуг* віднесено наступні послуги, які надаються органами НП України: 1) *видача дозволів на придбання і перевезення вогнепальної зброї, боєприпасів, інших предметів, на які поширюється дозвільна система: а) для юридичних осіб та б) для фізичних осіб*; 2) *видача дозволу на зберігання і носіння (реєстрація, перереєстрація): а) нагородної зброї; б) мисливської, холодної, пневматичної зброї, інших предметів, на які поширюється дозвільна система*; 3) *переоформлення зброї за місцем її обліку з одного власника на іншого*; 4) *видача дозволу (оформлення документів) на відкриття та функціонування об'єктів дозвільної системи, що працюють з вибуховими матеріалами, піротехнічних майстерень та інших об'єктів відповідно до Положення про дозвільну систему, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 1992 р. № 576*; 5) *видача дублікатів документів дозвільного характеру, зазначених у пунктах 1, 2 і 4 цього переліку, у разі їх втрати або пошкодження*; 6) *видача ліцензії: а) на виробництво та ремонт вогнепальної зброї невійськового призначення і боєприпасів до неї, холодної зброї, пневматичної зброї калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду, торгівля вогнепальною зброєю невійськового призначення та боєприпасами до неї, холодною зброєю, пневматичною зброєю калібру понад 4,5 міліметра і швидкістю польоту кулі понад 100 метрів на секунду; б) на виробництво спеціальних засобів, заряджених речовинами сльозоточивої та дратівної дії, індивідуального захисту, активної оборони та їх продаж; в) надання послуг з охорони власності та громадян; г) на провадження діяльності, пов'язаної з виробництвом, торгівлею піротехнічними засобами; г) на провадження діяльності, пов'язаної з наданням послуг стрільбищами невійськового призначення та функціонування мисливських стендів*; 7) *переоформлення ліцензії, зазначеної у пункті 6 цього переліку*; 8) *видача дублікату ліцензії, зазначеної у пункті 6 цього переліку*; 9) *видача копії ліцензії, зазначеної у пункті 6 цього переліку*; 10) *оформлення та видача: а) дозволу на перевезення надгабаритних, великовагових вантажів; б) документів щодо погодження маршрутів дорожнього перевезення небезпечних вантажів* [2].

Наступним видом поліцейських послуг є *інформаційні поліцейські послуги*. Зазначимо, що правову основу інформаційних відносин, що виникають у процесі обміну, одержання, використання, зберігання та споживання інформації, складають

Конституція України [3], Закон України “Про інформацію” від 02.10.1992 № 2657-XII [4], Закон України “Про доступ до публічної інформації” від 13.01.2011 № 2939-VI [5], інші законодавчі та підзаконні акти. Так, відповідно до ч. 1 ст. 23 Закону України “Про інформацію” інформаційною послугою є діяльність з надання інформаційної продукції споживачам з метою задоволення їхніх потреб [4]. Окремі положення Закону України “Про Національну поліцію” визначають питання щодо повноважень поліції у сфері інформаційно-аналітичного забезпечення (ст. 25–28) [6].

Відповідно до п. 16 Положення про Департамент інформаційно-аналітичної підтримки Національної поліції України (далі – ДІАП), затвердженого наказом НП України від 11.10.2017 № 1060 [7], на цей підрозділ покладається інформаційне забезпечення таких зовнішніх (за межами системи НП України) споживачів: 1) судів усіх рівнів персонально-довідковою та дактилоскопічною інформацією; 2) органів державної влади та їх територіальних підрозділів, органів місцевого самоврядування у зв'язку із здійсненням ними функцій, визначених законодавством; 3) органів правопорядку (правоохоронних органів) інших держав або міжнародних організацій поліції; 4) інших правоохоронних органів при проведенні слідчих (розшукових) дій, негласних слідчих (розшукових) дій та оперативно-розшукових заходів.

Слід наголосити, що згідно з ч. 1 ст. 27 Закону України “Про Національну поліцію” при наданні інформаційних поліцейських послуг працівники поліції мають безпосередній оперативний доступ до інформації та інформаційних ресурсів інших органів державної влади за обов'язковим дотриманням Закону України “Про захист персональних даних” від 01.06.2010 № 2297-VI [8], а також правові відносини, пов'язані із захистом персональних даних, регулюються Конвенцією про захист осіб у зв'язку з автоматизованою обробкою персональних даних [9], ратифікована Законом України від 06.07.2010. № 2438-VI [10], та іншими законодавчими й підзаконними актами. Крім цього, поліцейські несуть персональну дисциплінарну, адміністративну та кримінальну відповідальність за вчинені ними діяння, що призвели до порушень прав і свобод людини, пов'язаних з обробкою інформації.

Разом з тим, відповідно до ст. 26 Закону України “Про Національну поліцію” від 02.07.2015 [6] та Положення про Департамент інформатизації Міністерства внутрішніх справ України (далі – ДІ МВС), затвердженого наказом МВС від 31.01.2018 № 70. Департамент надає заінтересованим фізичним та юридичним особам інформаційні поліцейські послуги (довідки) [11] щодо: 1) виявлених кримінальних та адміністративних правопорушень, осіб, які їх учинили, руху кримінальних проваджень; обвинувачених, обвинувальний акт щодо яких направлено до суду; 2) розшуку підозрюваних, обвинувачених (підсудних) осіб, які ухиляються від відбування покарання або вироку суду; 3) розшуку безвісно зниклих; 4) установлення особи невпізнаних трупів та людей, які не можуть надати про себе будь-яку інформацію у зв'язку з хворобою або неповнолітнім віком; 5) осіб, затриманих за підозрою у вчиненні правопорушень (адміністративне затримання, затримання згідно з дорученнями органів правопорядку, затримання осіб органами досудового розслідування, адміністративний арешт, домашній арешт); 6) осіб, які скоїли адміністративні правопорушення, провадження у справах, за якими здійснюється нагляд поліцією; 7) зареєстрованих кримінальних та адміністративних корупційних правопорушень, осіб, які їх учинили, та результатів розгляду цих правопорушень у судах; 8) іноземців та осіб без громадянства, затриманих поліцією за порушення

визначених правил перебування в Україні; 9) викрадених номерних речей, цінностей та іншого майна, які мають характерні ознаки для ідентифікації, або речей, пов'язаних із учиненням правопорушень, відповідно до заяв громадян; 10) викрадених (втрачених) документів за зверненням громадян; 11) знайдених, вилучених предметів і речей, у тому числі заборонених або обмежених в обігу, а також документів з ознаками підробки, які мають індивідуальні (заводські) номери; 12) викрадених транспортних засобів, які розшукуються у зв'язку з безвісним зникненням особи, виявлених безгосподарних транспортних засобів, а також викрадених, втрачених номерних знаків; 13) виданих дозвільних документів у сфері безпеки дорожнього руху та дозволів на рух окремих категорій транспортних засобів; 14) зброї, що перебуває у володінні та користуванні фізичних і юридичних осіб, яким надано дозвіл на придбання, зберігання, носіння, перевезення зброї; 15) викраденої, втраченої, вилученої, знайденої зброї, а також добровільно зданої зброї із числа тієї, що незаконно зберігалася [6]. Але на практиці нині працівники поліції органів НП України у більшості випадків звернутися до ДІ МВС про надання їм зазначеної вище інформації з реєстрів, яку вони потім надають, як інформаційні поліцейські послуги громадянам на їх вимогу за заявою. Водночас слід зазначити, що в електронному архіві ДІ МВС фіксуються прізвище, ім'я та по батькові, номер спеціального жетона поліцейського, вид отриманої інформації, реєстр, з якого отримувалася інформація, час отримання інформації та інші дані, що необхідні для ідентифікації поліцейського, який отримував інформацію з реєстрів.

Отже, на нашу думку, інформаційні поліцейські послуги, які натеper накопичуються з подачі працівників поліції НП України в інформаційних реєстрах ДІ МВС, необхідно передати до ДІАП НП України, якій має розгалужену систему інформаційно-аналітичної підтримки територіальних органів поліції, оскільки ці послуги за своєю сутністю є інформаційними поліцейськими послугами, які на сьогодні на практиці й надають працівники поліції НП України.

Розглянемо *третій вид охоронних поліцейських послуг*, що надаються поліцією охорони НП України, яка є єдиною державною охоронною структурою в Україні, що надає охоронні поліцейські послуги. Постановою Кабінету Міністрів України “Питання функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ” від 13.10.2015 № 834 утворені як юридичні особи публічного права органи поліції охорони й встановлено, що зазначені органи, утворені як територіальні органи НП України [12].

Працівники поліції охорони НП України відповідно до чинних правових норм Закону України “Про Національну поліцію” мають права та повноваження на озброєну охорону об'єктів права державної власності, а також охорону фізичних осіб та об'єктів права приватної і комунальної власності на договірних засадах [6]. Наразі охоронними поліцейськими послугами, які надаються поліцією охорони НП України є охорона:

1. *Об'єктів права державної власності* у випадках та порядку, визначених законом та іншими нормативно-правовими актами, а також бере участь у здійсненні державної охорони (п. 19 ч. 1 ст. 23 Закону) [6], які в свою чергу поділяються на такі види поліцейських охоронних послуг як охорона: 1) *вантажів і цінностей*; 2) *міжбанківських перевезень*; 3) *разових заходів*;

2. *Фізичних осіб та об'єктів права приватної і комунальної власності на договірних засадах* (п. 20 ч. 1 ст. 23 Закону) [6], які в свою чергу поділяються на такі види поліцейських охоронних послуг, як охорона: 1) *фізичних осіб*; 2) *тури-*

стичних груп; 3) майнової безпеки як громадян України, так і іноземних громадян; 4) разових заходів.

Водночас слід виділити *специфічні поліцейські охоронні послуги, це такі, як охорона автотранспорту та вантажоперевезень*, під яким ми розуміємо спостереження за рухомими об'єктами з використанням технологій супутникової навігації GPS, мережі GSM-900/1800 та радіозв'язку на всій території України та поза її межами.

Надання охоронних поліцейських послуг поза межами території України та взаємодія у сфері охоронної діяльності органів поліції охорони НП України з відповідними органами інших держав та міжнародними організаціями здійснюється згідно з міжнародними договорами, іншими чинними законодавчими та нормативно-правовими актами України.

На сьогодні основні засади службової діяльності органів поліції охорони НП України, які спрямовані на організацію та виконання заходів з фізичної охорони об'єктів і майна усіх форм власності, фізичних осіб, прийнятих під охорону на договірних засадах визначено Інструкцією про організацію службової діяльності органів поліції охорони під час виконання заходів з фізичної охорони об'єктів, затвердженою наказом МВС України від 07.07.2017 № 577 [13]. На нашу думку, можна сказати, що заходами охорони, які застосовуються нарядами поліції охорони НП України, є комплекс організаційних, практичних та інших заходів безпеки об'єктів охорони з метою забезпечення публічної безпеки і порядку, попередження, виявлення та припинення як адміністративних, так і кримінальних правопорушень.

Отже, охоронна поліцейська діяльність передбачає надання поліцією охорони НП України *охоронних поліцейських послуг*, у тому числі й на договірних засадах, забезпечення особистої безпеки фізичних осіб, а також охорону майна фізичних і юридичних осіб, насамперед об'єктів (обмежених територій, будівель, споруд), транспортних засобів, вантажів, грошових знаків (цінних паперів) тощо.

Розглянемо *четвертий вид послуг*, інші поліцейські послуги, що надаються органами НП України, зокрема: *1) забезпечення супроводження для безпечного перевезення негабаритних, великовагових та небезпечних вантажів, автобусів та інших транспортних засобів спеціалізованими автомобілями Національної поліції з використанням спеціальних світлових або звукових сигналів; 2) обстеження з віздом на місце території або окремих ділянок автомобільних доріг, вулиць і залізничних переїздів, на яких планується розміщення об'єктів дорожнього сервісу, малих архітектурних форм; ділянок вулично-дорожньої мережі, на яких планується відкриття нових або перегляд діючих маршрутів руху транспортних засобів, залучених до перевезення пасажирів; 3) підготовка і видача технічних умов на розміщення об'єкта дорожнього сервісу та малої архітектурної форми; 4) перевірка проектної документації щодо будівництва, реконструкції і ремонту автомобільних доріг, вулиць та залізничних переїздів, об'єктів дорожнього сервісу, інших дорожніх споруд; забудови окремих територій населених пунктів; генеральних планів окремих забудов у населених пунктах; проектів комплексних схем організації руху та спорудження ліній міського електричного транспорту; схем організації дорожнього руху на відповідність технічним умовам та нормативно-правовим актам з безпеки дорожнього руху з подальшим оформленням документів щодо її розгляду та затвердження з наданням погодження або відмови в наданні погодження; 5) доставка, зокрема з використанням спеціальних транспортних засобів, затриманих за порушення правил, норм і стандартів у сфері безпеки дорожнього руху або технічно*

несправних транспортних засобів до визначеного замовником місця їх зберігання [2].

Таким чином, саме організаційно-правове забезпечення надання поліцейських послуг в Україні відображає основні властивості та особливості органів НП України як державно-владного суб'єкта, одним із призначень якого є надання поліцейських послуг фізичним та юридичним особам.

Враховуючи викладене, ми приходимо до наступних висновків: *по-перше*, органи НП України, які надають поліцейські послуги населенню є сервісною службою на певній адміністративній території, а сфера надання поліцейських послуг населенню органами поліції з огляду на її соціальне призначення і має належати провідна роль у забезпеченні верховенства права, охорони прав і свобод людини та громадянина.

По-друге, натеper НП України варто підготувати чіткий перелік поліцейських послуг до яких, на нашу думку, повинні входити такі види послуг як: адміністративні, інформаційні, охоронні та інші поліцейські послуги. Цей перелік необхідно подати до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, яке, у свою чергу, має розробити проект Закону України “Про перелік платних (безоплатних) сервісних послуг та адміністративний збір за їх надання” та направити для затвердження на засідання Уряду України з подальшим поданням цього законопроекту до Парламенту України для розгляду та прийняття.

По-третє, сьогодні необхідно внести зміни і доповнення до статті 2 “Завдання поліції” Закону України “Про Національну поліцію” від 2 липня 2015 р. № 580-VIII (Відомості Верховної Ради України від 09.10.2015. № 40–41. Ст. 379). Так, слід доповнити частину 2 статті 2 наступним змістом:

“Поліцейська послуга – це система адміністративно-правових норм, що здійснюється органами поліції відповідно до покладених на них завдань та функцій, врегульованих чинними правовими нормами, спрямованих на створення умов щодо реалізації прав, свобод і законних інтересів людини та громадянина за заявою фізичної або юридичної особи чи за ініціативою органу поліції, результатом яких є адміністративний акт органу поліції чи письмова обґрунтована відмова в наданні такого акта, а також надання послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги”.

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. Про адміністративні послуги: Закон України від 6 вересня 2012 р. № 5203-VI. Відомості Верховної Ради України від 09.08.2013. № 32. Ст. 409.
2. Про затвердження переліку платних послуг, які надаються підрозділами Міністерства внутрішніх справ, Національної поліції та Державної міграційної служби, і розміру плати за їх надання: затв. постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2007 р. № 795. Офіційний вісник України від 18.06.2007. № 42. С. 69.
3. Конституція України: Закон України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-ВР. Відомості Верховної Ради України від 23.07.1996. № 30. Ст. 141.
4. Про інформацію: Закон України від 2 жовтня 1992 р. № 2657-XI. Відомості Верховної Ради України від 01.12.1992. № 48. Ст. 550.
5. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13 січня 2011 р. № 2939-VI. Відомості Верховної Ради України від 12. 08.2011. № 32. Ст. 314.
6. Про Національну поліцію: Закон України від 2 липня 2015 р. № 580-VIII. Відомості Верховної Ради України від 09.10.2015. № 40-41. Ст. 379.
7. Про затвердження Положення про Департамент інформаційно-аналітичної підтримки Національної поліції України: затв. наказом Національної поліції України від 11 жовтня 2017 р. № 1060. База даних “Законодавство України”. Верховна Рада України. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/lavws/chow/z14-3317> (дата звернення: 14.09.2018).

8. Про захист персональних даних: Закон України від 1 червня 2010 р. № 2297-VI. Офіційний вісник України від 27.08.2010. № 49. Ст. 1604.
9. Конвенція про захист осіб у зв'язку з автоматизованою обробкою персональних даних (Рада Європи; Конвенція, Міжнародний документ від 28 січня 1981 р.). Офіційний вісник України від 14.01.2011. № 1, (№ 58, 2010, С. 701). Ст. 85.
10. Про ратифікацію Конвенції про захист осіб у зв'язку з автоматизованою обробкою персональних даних та Додаткового протоколу до Конвенції про захист осіб у зв'язку з автоматизованою обробкою персональних даних стосовно органів нагляду та транскордонних потоків даних: Закон України від 6 липня 2010 р. № 2438-VI. Відомості Верховної Ради України від 19.10.2010. № 46. Ст. 542.
11. Про затвердження Положення про Департамент інформатизації Міністерства внутрішніх справ України: затв. наказом МВС України від 31 січня 2018 р. № 70. URL: http://search.liga-zakon.ua/l_doc2.nsf/link1/MVS819 (дата звернення: 14.09.2018).
12. Питання функціонування органів поліції охорони як територіальних органів Національної поліції та ліквідації деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ: постанова Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2015 р. № 834. Офіційний вісник України від 30.10.2015. № 84. Ст. 2814.
13. Про організацію службової діяльності поліції охорони з питань забезпечення фізичної охорони об'єктів: затв. наказом МВС України від 7 липня 2017 р. № 577. Офіційний вісник України від 05.09.2017. № 69. С. 55.

REFERENCES

1. About Administrative Services: Law of Ukraine dated September 6, 2012 No 5203-VI. Bulletin of the Verkhovna Rada of Ukraine dated August 9, 2013 No 32. Art. 409 [in Ukrainian].
2. About Approval of the List of Paid Services Provided by the Departments of the Ministry of Internal Affairs, the National Police and the State Migration Service, and the Amount of Fees for Their Provision: approved by the Decision of the Cabinet of Ministers of Ukraine dated June 4, 2007 No 795. Official Bulletin of Ukraine dated June 18, 2007. No 42. P. 69 [in Ukrainian].
3. Constitution of Ukraine: Law of Ukraine dated June 28, 1996 No 254k / 96-VR. Bulletin of the Verkhovna Rada of Ukraine dated 23.07.1996. No 30. Art. 141 [in Ukrainian].
4. About information: Law of Ukraine dated October 2, 1992 No 2657-XI. Bulletin of the Verkhovna Rada of Ukraine dated 01.12.1992. No 48. Art. 550 [in Ukrainian].
5. About Access to Public Information: Law of Ukraine dated January 13, 2011 No 2939-VI. Bulletin of the Verkhovna Rada of Ukraine dated 08.12.2011. No 32. Art. 314 [in Ukrainian].
6. About National Police: Law of Ukraine dated July 2, 2015 No 580-VIII. Bulletin of the Verkhovna Rada of Ukraine dated 09.10.2015. No 40–41. Art. 379 [in Ukrainian].
7. About Approval of the Regulation of the Department of Information and Analytical Support of the National Police of Ukraine: approved by the Order of the National Police of Ukraine dated October 11, 2017 No 1060. Database “Ukrainian Legislation” / Verkhovna Rada of Ukraine. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/lavws/chow/z14-3317> (Date of Application: 14.09.2018) [in Ukrainian].
8. About Protection of Personal Data: Law of Ukraine dated June 1, 2010 No 2297-VI. Official Gazette of Ukraine dated 27.08.2010. No 49. Art. 1604 [in Ukrainian].
9. Convention for the Protection of Individuals with Regard to Automatic Processing of Personal Data (Council of Europe, Convention, International Document of 28 January 1981). Official Bulletin of Ukraine dated 14.01.2011. No 1 (No 58, 2010, p. 701). Art. 85 [in Ukrainian].
10. About Ratification of the Convention for the Protection of Individuals with Regard to Automatic Processing of Personal Data and the Additional Protocol to the Convention for the Protection of Individuals with Regard to Automatic Processing of Personal Data in Respect of Supervisory Bodies and Transboundary Data Flows: Law of Ukraine dated July 6, 2010 No 2438 – VIEW. Bulletin of the Verkhovna Rada of Ukraine dated 19.10.2010. No 46. Art. 542 [in Ukrainian].
11. About Approval of the Regulation on the Department of Informatization of the Ministry of Internal Affairs of Ukraine: approved by the Order of the Ministry of Internal Affairs of Ukraine dated January 31, 2018, No 70 [in Ukrainian].
12. The Issue of the Functioning of Police Protection Bodies as Territorial Bodies of the National Police and the Liquidation of Some Territorial Bodies of the Ministry of Internal Affairs: the Decree of the Cabinet of Ministers of Ukraine dated October 13, 2015, No 834 [in Ukrainian].
13. About the Organization of Police Activity on Physical Protection of Objects: approved by the Order of the Ministry of Internal Affairs of Ukraine dated July 7, 2017, No 577. Official Bulletin of Ukraine dated September 5, 2017. No 69. P. 55 [in Ukrainian].

UDC 351.741(477):342,9

I.V. Boiko,Senior Researcher, State Research Institute MIA Ukraine, Kyiv,
Ukraine,

ORCID ID 0000-0002-1713-9098

**ORGANIZATIONAL AND LEGAL SUPPORT
OF POLICE SERVICES IN UKRAINE**

Paper is devoted to the research of organizational and legal provision of police services in Ukraine, the essence of the problems of legislation and normative legal acts of Ukraine, regulating the support of this activity, its strategy, main directions and tasks by law, coordination of efforts of all state bodies, primarily law enforcement, including the National Police, which realizes its tasks in the field of public-service activities that is one of the important signs of the development of a law-governed state.

The author analyzes the scientific literature and the regulations of the current legislation on the organizational and legal provision of police services in Ukraine.

It has been established that the formation of a new system of legal acts regulating law enforcement activities in the field of providing police services in Ukraine should be started with the development of the Concept of Police Law Enforcement, which should be devoted to the external administrative (police) activity of the bodies of NP in Ukraine, which occupies an important place in police law enforcement and is one of the elements of the system of central executive bodies of the state, which must apply the existing legal norms in providing police services to consumers.

The public service activity of the police as a service to serve the needs and interests of individuals and legal entities in their relations with the public administration bodies, including the police, was determined. The service itself is the result of the exercise of authority by the entity of the provision of services on the application of a natural or legal person, aimed at acquiring, changing or terminating the rights and duties of such a person.

It is specified that public service include all services provided by state bodies and bodies of local self-government or by other subjects of state power and police authorities at the expense of public funds from taxpayers.

Paper states the author's concept of police service, specifies the types of provision by the police of police services (administrative, informational, security, etc), the creation of conditions for the implementation of rights, freedoms and legal interests of a man and citizen when applying to the police for the provision of police services. It is also suggested to introduce some amendments to the current legislation of Ukraine.

Keywords: organizational and legal provision of police services in Ukraine, subject of providing police services, bodies of the National Police, tasks, service activities, consumer of public services, concepts and types of provision of police services.

Отримано 15.11.2018